

# 浏阳官渡烟花： 诚铸品牌“质”造辉煌



历史潮流，浩浩荡荡，唯有顺之者，方能实现长久发展，创造辉煌。在高质量发展的社会大潮中，浏阳官渡烟花紧跟时代发展步伐，坚持诚信经营，坚信质量致胜，不断推动品牌建设，以领先于市场的卓越品质赢得了广大消费者、社会公众对

于企业和产品的认同，从而构筑了浏阳官渡烟花强大的企业核心竞争力，增加企业的市场竞争优势，赋予了其品牌生生不息的生命力。

浏阳市官渡烟花集团有限公司由董事长彭玉良始创于1995年，2005年组建“官渡烟花集团”，其工

厂座落在风景秀丽的大围山下，占地面积3000多亩，拥有固定职工1200余人，年产值近两亿元，每年生产各类烟花近200万箱。经过多年的发展积淀，如今的官渡烟花已发展成为一家集研发、生产、销售、大型焰火燃放于一体的集团化烟花爆竹企业。其主要服务类型有：庆典烟火、音乐烟火、舞台烟火以及微烟火。主要产品有组合盆花、礼花弹、地面烟花、环保型烟花、高空火箭、手持吐珠类、全红炮等系列产品，畅销欧洲、美洲、亚洲、澳洲等二十多个国家和地区，国内各大、中城市也占有很大的市场份额。特别是其研发和生产了十多年的“大围山”牌烟花，通过不断的改进和提升，在2012年荣获了“中国驰名商标”，使公司产品品质迈上了新的台阶，获得广大客户的一致好评。

现代企业的竞争，是以品牌为手段的深层次、高水平、智慧性的竞争。良好企业形象的树立，必须依托强大的品牌力量去赢得广大消费者、社会公众对企业和产品的认同。

浏阳官渡烟花打造品牌形象时始终坚信，“品牌”不仅仅是一个商标，一件产品，更是一种品质。它用良好的质量维系消费者对企业的信赖，优质的产品才是打开市场大门的金钥匙。因此，在企业的发展过程中，浏阳官渡烟花始终坚持以“安全第一、诚信经营、平等互利、求实创新”为宗旨，始终将不断提升产品质量作为发展第一要务，生产出一批又一批高质量高品质的烟花，在竞争日趋激烈的经济环境下，坚持以质取胜，用过硬的产品质量铸造出浏阳官渡烟花强有力的品牌形象，赢得了全社会的广泛赞誉。

诚信乃是一个企业立足与市场的根本，唯有诚信经营，方能铸就深厚的品牌力量。浏阳官渡烟花在经营的过程中，始终坚持诚信经营，以诚信创造出自己的品牌价值。用诚信赢得了市场信任，更凭借诚信，将浏阳官渡烟花打造为全行业当之无愧的佼佼者和领头羊，树立了诚信经营典范，尽到了一个社会型企业应尽的责任与义务。

人才乃是企业持续发展的源动力。在竞争日趋激烈的当今社会，一个企业若想稳定持续的发展，除了诚信经营以及为社会提供高质量的产品之外，人才也是必不可少的



一部分。浏阳官渡烟花为进一步推动企业发展，面向社会广纳贤士，汇聚了大批行业精英，公司现有高级工程师3名，工程师10名，助理工程师16名，专业技术人员68名。拥有湖南省公安厅颁发的A级焰火燃放资质证书，专业燃放人员160余人，点火装置及配套设施齐全。专业的人才队伍不仅推动了浏阳官渡烟花的持续发展，同时也赢得了社会各界的广泛信任，其先后承办了中国“一汽”建厂五十年华诞大型焰火，第53届、54届世界小姐选美大赛焰火晚会，第六届亚洲冬季运动会焰火晚会，2008年奥运会启动仪式（中国·吉林），安哥拉新春焰火晚会等一系列大型焰火燃放。在2019年承接的四场（河北省张家口市宣化县、云南省永仁县、吉林省长春市伊通县、吉林大安）庆元宵焰火盛典中，同样带给大家不一样的视觉享受，为观众留下了一幕幕不可磨灭的记忆。

高素质的团队加上高质量的产品，使得浏阳官渡烟花圆满地完成了一次又一次任务，创造了一个又一个奇迹，为广大观众带去了一场又一场美轮美奂的视觉盛宴，受到了国内外客户的一致好评与青睐。

千年沧桑、百年岁月，浏阳官渡烟花在发展的长河中，凭借不懈的努力，取得了一份又一份辉煌的成绩。如今，浏阳官渡烟花集团有限



公司已获ISO9001-2008国际质量体系认证，其产品荣获了“湖南名牌”、“湖南省著名商标”、“中国知名品牌”、“浏阳花炮十大品牌”、“中国焰火燃放优秀企业”等荣誉。一份份耀眼的成绩并未阻止浏阳官渡烟花发展的步伐，而是以此为鞭策，及时总结经验、整合理念，明晰战略、统一思想、优化资源，在新的发展机遇中不断寻求突破，开拓创新，努力铸就浏阳官渡烟花的新辉煌！

再回首，顾往昔，纵使揽尽风雨，亦有荣光无尽。浏阳官渡烟花创立至今，持续优良企业形象，致力

于开发优质产品，积极从容应对挑战，从不退缩，从不逃避，用多年的实战经验铺筑了一条光明大道。一次次的创新、一次次的突破，将浏阳官渡烟花的发展凝结成一本璀璨的纪念册，娓娓诉说着昨日之历史、明日之华章。在未来，浏阳官渡烟花将坚持“管理创造效益、专业创造价值、诚信创造品牌、服务创造机遇”的战略发展目标，坚持以提升产品质量为第一要务，不断增强企业核心竞争力，增加企业的市场竞争优势，赋予浏阳官渡烟花生生不息的品牌力量。

